
 

    تعالیباسمه

 اردبيل و پرورش استان ی کل آموزشاداره

 اردبيل( 2ناحيه)و پرورش  مديريت آموزش
 (اول)دوره  2استعدادهای درخشان شهيد بهشتی دبيرستان

 

 12        ساعت شروع 1400نوبت خرداد ماه    رياضیدرس :  سؤالات آزمون

 دقيقه 60   :  مدت امتحان (   4: )    تعداد صفحه         (   16تعداد سؤال : )    خانوادگی :نام و نام

 1/3/00  :    امتحان تاريخ 1کلاس :                                  صفحه : : شماره
 

 نمره سؤالات رديف
 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنيد. 1

 شود........................ استفاده میبرای نمايش تغييرات اغلب از نمودار -الف

 گويند................. میدو سطح، محل برخورد به های منشوری در حجم-ب

 شود.درجه ندارد............... ناميده می 180چند ضلعی هايی که هيچ زاويه بزرگتر از -ج

 است................ های اولش، اگر عددی زوج باشد يکی از شمارنده-د

1 

 صحيح يا غلط بودن عبارت های زير را مشخص کنيد. 2

 غ  ص                                                    هر عدد طبيعی حداقل دو شمارنده دارد.                   -الف

 غ  ص                                        .صفر هستند bو هم  aتوان نتيجه گرفت هم باشد می a×b=0اگر -ب

 غ  ص                        کند.داخلی شکل دوران يافته را حفظ میهای تبديل هندسی دوران، اندازه زاويه -ج

 غ   ص                                                      .مانداندازه آن ثابت میکنيم وقتی يک بردار را قرينه می-د

1 

 روی محور نشان دهيد و حاصل را بدست آوريد. جمع زير راالف( 3

                                                                                                                              (-3)+0= 

 عبارت زير را بدست آوريد. حاصلب( 
−4(9−7)−3(12−17)

4−4×8+6−15÷3−7
=                                                                                              

 

5./ 

 

 

  1 

 .بدست آوريد y=2و   x=-1عبارت جبری زير را به ازای  عددیمقدارالف(  4
5𝑥𝑦2+𝑥

𝑥−6
=                                                                                                                         

 مقابل را حل کنيد.  ب( معادله

                                                                                          3𝑥 + 5 − 𝑥 = 3 − 4𝑥                 

        

 

1 

 

 

  1 

 5/5 دوم یی سؤالات در صفحهادامه 
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 12        ساعت شروع: 1400نوبت خرداد ماه    رياضیدرس :  سؤالات آزمون

 دقيقه 60:     مدت امتحان (   4: )    (        تعداد صفحه     16تعداد سؤال : )   خانوادگی :نام و نام

 1/3/00      :امتحان تاريخ 2کلاس :                                  صفحه : : شماره
 

 نمره سؤالات رديف
 

 را بدست آوريد. )با راه حل( Dاندازه زاويه   AC=CDو Aنيمساز زاويه  ACدر شکل زير  5

  A           

                    

 

         B        126                      C               D 

1 

ثابت   PS=RQاگر قرار دارد. Sو  Pبين  Qو  Qو  Rبين  Sروی يک خط قرار دارند به طوريکه  Sو  P,Q,Rنقاط  6

 RS=PQکنيد 

 

/5 

 را بنويسيد. 31الف( شمارنده های عدد  7

 تجزيه کنيد()راهنمايی: ابتدا اعداد به طور کامل ب( ب .م.م و ک.م.م اعداد زير را بدست آوريد.
                                                              (A,B)=                                A=53 × 72 × 24 × 26   

                                                              [A,B]=                                        B=33 × 27 × 52      

                                             

1/5 

ليتر  60ه در هر دقيقه است اين حوض خالی را با شير آبی کمتر  5/1 ارتفاعو4 به شعاع قاعده استوانه حوضی به شکل  8

π)حوض پر شودکشد تا کنيم. چند ساعت طول میشود پر میآب وارد آن می = 3) 

 

 

1 

 دو مورد از ويژگی های حجم های هرمی را بنويسيد.الف( 9

 

ايم. مساحت کل متر چسباندهسانتی5متر را روی يک مکعب ديگر به طول ضلع سانتی 2ب( يک مکعب به طول ضلع 

 شکل حاصل چقدر است؟

 

 

/5 

  

  1 

 الف(حاصل عبارت زير را بدست آوريد. 10

                                                                                                 23 − 32 + 1100 = 
 های زير را به صورت عدد تواندار بنويسيد.ب(حاصل عبارت

        =       3) 8× 29=                2)  (
4

5
)6 × (

4

5
)     1)  (−2)4 × 64 × 127 = 
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 7/5 سوم یسؤالات در صفحهی ادامه 
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 12   :      ساعت شروع 1400نوبت خرداد ماه    رياضیدرس :  سؤالات آزمون
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 1/3/00       امتحان : تاريخ 3کلاس :                                  صفحه : : شماره
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49√ =                                      را حساب کنيد.)با راه حل( مقابل دقيق عبارتالف(جذر  11 × 144    

 ب( برای هر يک از موارد زير مثال بزنيد.

 جذر عددی با خود عدد مساوی باشد.-1

                                                                                                                    جذر عددی از خود عدد بزرگتر باشد.-2

/5 

 

/5 

]=ABC  Aمثلث الف( 12
2
]=Bو    [1−

−1
]=Cو   [1−

−3
2  را روی محور مختصات رسم کنيد.  [

]را با بردار  ABCب(مثلث
5
 را رسم کنيد.قال دهيد و مثلث جديد انت  [2−

]ج(مختصات برداری را بنويسيد که ابتدای آن 
−3
]و انتهای آن  [1−

6
 باشد.  [7

1/5 
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 و شماره دستور را مقابل جمله مربوط به آن بنويسيد. دستورات زير را در نظر بگيريد 13

]: هر نقطه به مختصات 1
𝑥
𝑦]  به [

−𝑥
𝑦  تبديل شود. [

]هر نقطه به مختصات :  2
𝑥
𝑦]  به [

𝑥
−𝑦] .تبديل شود 

]هر نقطه به مختصات : 3
𝑥
𝑦]  به [

−𝑥
−𝑦] .تبديل شود 

 هر نقطه نسبت به مبدا مختصات قرينه شود.)   (الف( 

 ها قرينه شود.)   (هر نقطه نسبت به محور عرضب( 

 ها قرينه شود.)   (هر نقطه نسبت به محور طولج( 
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 75/3 چهارم یی سؤالات در صفحهادامه 
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     12         ساعت شروع: 1400نوبت خرداد ماه   رياضی درس :  سؤالات آزمون
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 1/3/00       امتحان : تاريخ 4صفحه :  کلاس :                                 : شماره
 

 نمره سؤالات رديف
 

اند نفر در زمستان متولد شده 5نفر در پاييز و  20نفر در تابستان، 10نفر در فصل بهار،  15نفری  50در يک گروه  14

 ای اين گروه را رسم کنيد.)با درصد(نمودار دايره

 

 

1 

 کنيم )نوشتن فرمول احتمال الزامی است( کارت نوشته ايم يک کارت به تصادف انتخاب می 60را روی 60تا  1اعداد  15

 باشد چقدر است؟ 4الف( احتمال اينکه کارت انتخاب شده مضرب 

 

 باشد چقدر است؟ شده دو رقمیب( احتمال اينکه کارت انتخاب 

 
 

 

25/1 

 سال باشد و او را از تيم کنار بگذاريم ميانگين  30سال است. اگر سن کاپيتان تيم  22ميانگين سن بازيکنان تيمی  16

 شود اين تيم چند نفر بازيکن دارد؟می 20بازيکنان 

 

 

 

 

 

 

 

 

 موفق باشيد 

                               

 1 

 20                  جمع بارم                           فيوضات  نام طراح    ............................................................................... نمره با حروف :   .............. نمره با عدد : 
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